
学 ぶ × 挑 む × 育 む 3DAYS Leadership training in Okinawa

14 ページからは、主催の
境青年会議所の活動につ
いて報告します

●鹿久保結楓さん

沖縄の文化に触れて
学んだこと

　沖縄地方の方言や料理、自分オリジナル
の箸を作るなど、初めて体験するものばか
りで良い経験となりました。お世話になっ
た民家の方と一緒に見た海の眺めはとても
印象に残っています。

●小野里琉海さん

民泊ファミリーにふれ
家族の大切さを実感

　自然や文化、伝統的な食べ物など、沖縄
についていろいろなことを学ぶことができ
ました。また、家族の大切さや自立の大変
さなどが分かってよかったです。機会があ
れば、また沖縄に行きたいです。

●金久保大翔さん

進んで行動すること、
交流の大切さを学ぶ

　沖縄の多様な文化や歴史、自然など多く
の事を学びました。研修を通して、進んで
自分から行動することや私たちの町との文
化の違い、人との交流の大切さを知ること
が出来ました。

●木塚洸太さん

積極的に行動する
自分になりたい

　研修では、積極的に話しかけて行動する
ことを目標にしました。民家の方や初めて
会った方にも、積極的に話しかけ、意見を
言い合うことが出来て、お互いに友情を深
められたことが良い思い出となりました。

●染谷奏樹さん

広い視点を持って
行動したい

　沖縄で過ごした 3日間は、広い視点を持
ち、責任感や積極性を考えるとても良い経
験となりました。これらの経験を楽しいだ
けで終わらせないように、これからの自分
の力にしていきたいです。

●川上光平さん

仲間とのきずなを
深められた研修

　沖縄では、民泊体験や様々な研修を通し
てリーダーシップの必要性を学ぶことが出
来ました。また、コミュニケーションを図り、
仲間や民家の方とより絆を深めることがで
き、参加できて本当に良かったです。

●倉田悠斗さん

環境を守るために
出来ること

　やんばる国立公園の研修や民家の方から
の話から、環境保全の大切さを学ぶことが
出来ました。環境保全の方法を自分の街で
も実践できるように、学んだ経験を活かし
ていきたいと思います。

●黒田響樹さん

生徒会活動に
生かしていきたい

　民泊体験では、指示を待つだけでなく、
自分から行動することができるようになり
ました。生徒会役員として、生徒の代表と
して、ふさわしい姿を見せられるように努
力していきたいです。

●田沼巧成さん

貴重な体験を学校生活
や部活動に生かしたい

　沖縄の特有の楽器である「三線」に初め
て挑戦しました。すごく難しかったけど、
何度も何度も練習をして、ゆっくりですが、
「島人ぬ宝」を弾くことが出来ました。貴重
な体験が出来てとても良かったです。

●吉野哲平さん

自分から進んで
行動したい

　初めての民泊体験では、自ら進んでお手
伝いすることを心掛け、「ありがとう」と言っ
てもらえ、とても良い気持ちになりました。
これからの生活でも「ありがとう」と言わ
れるような行動を続けていきたいです。

●上野茜音さん

温かく迎えてくれた
方々に感謝

　沖縄での民泊体験では、人見知りの性格
のため不安でしたが、民家の方々が温かく
迎えてくれてとても安心しました。美味し
い食事や、沖縄の言葉をていねいに教えて
くれてとても貴重な体験になりました。

●甲斐桃奈さん

ドキドキ、ワクワク！
すべてが楽しい３日間

　初めての沖縄でドキドキでしたが、お世
話になった民泊地は、すごく良いところで
海もきれいに見ることができました。研修
の 3日間は、良い経験になり、良い勉強に
なり、良い思い出になりました。

●中村隼人さん

研修に関わってくれた
多くの人に感謝！

　自分はこの研修で、よく周りを観察し、
想像力を高め、自分でできることは何かを
常に考えられるようにと目標を立てました。
３日間を通して、自主的に行動することが
出来て、充実した研修となりました。

●上原和奏さん

研修を通して成長した
自分を見せたい

　沖縄の中学生との交流を通して、目標に
向かって、積極的に交流を図ることや、皆
の意見をまとめる力を身に付けることが出
来ました。今までの自分より少し成長した
自分を先生方に見せたいです。

●海老原はなさん

自分を変えることが
できた沖縄研修

　研修前は、知らない人と話すことが苦手
で、積極的に前に出ることが出来ませんで
した。しかし、沖縄の人との出会いを通して、
積極的に話しかけて沖縄の事をたくさん知
ることが出来ました。

●須藤唯真さん

「リーダーになる」
ということ

　小さい頃から人見知りでしたが、沖縄の
中学生との交流の中で、自分から「こうし
よう」「こうしたい」とアイデアを出すこと
ができ、積極的に前に立って行動すること
の素晴らしさを実感することが出来ました。

●鶴見夢那さん

家族の大切さを
学んだ 3日間

　3日間家族として接してくれた仲本さん
家族。沖縄の自然や方言、戦争の事など沢
山の事を教えてくれました。たくさん失敗
したけど、温かい家族に恵まれてとても良
い経験になりました。

●野村愛莉さん

民泊の経験から
学んだこと

　民家の方から、料理や郷土の遊び、そし
て沖縄音楽を通して多くの事を学ぶことが
出来ました。宿泊させていただいた仲本さ
ん家族と一緒に、三線で沖縄の曲を歌った
こともとても良い思い出です。

●染谷瑛美さん

自分の考えを
伝えるということ

　沖縄研修では、自分の意見や考えをしっ
かりと言えるようになることを目標にしま
した。貴重な体験を通して、コミュニケー
ション能力や挨拶やお礼などをしっかり出
来るように意識することを心掛けました。

●根本心那さん

リーダーとして
生かしていきたい

　学校では学級委員なのに人をまとめるこ
とがあまりできませんでしたが、この研修
を通して成長できた気がします。研修で学
んだことを、ふだんの生活や、リーダーと
して生かしていきたいです。

●平田そらさん

自分を変えるために
参加した沖縄研修

　リーダーとは、自分からやりたいと思うこ
とを伝えるのと同時に、それに責任が持てる
のかをしっかり考えて行動することを学びま
した。コンピューター部の部長として、現状
を把握し指示が出来るようになりたいです。
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